

采用多种形式提前降价促销

# 传统卖场祭出杀手锏叫板电商

本报11月10日讯(记者 贺莹莹) 11月11号,原本被调侃成单身男女的“光棍节”,现如今成为了更多人参与的“购物狂欢节”。而且电商各出奇招,纷纷推出促销手段。10日,记者从市区多家商场了解到,今年为迎战“双11”,不少线下的商场为反击电商,传统商业引进各种新招来打一场促销战,不少商

家搬出限时特惠、1元秒杀、微信见面包礼、双11一降到底等新颖的活动来叫板电商。

10日,记者从银座商场了解到,考虑周末市民休息,商场的促销活动时间提前到11月9日,并且打出了“双11,去哪儿”的口号,“疯狂2小时1元起秒拍”,关注商场微信还可以参与满300减20的活动,

“在实体店买衣服还能试穿,这是实体店的优势之一,现在商场的衣服打3.8折,和网上的价格差不多。”家住东方家园的张女士还是倾向于在实体店购买衣物。

“双11”电商让利幅度大,但传统卖场也不甘示弱,纷纷推出多样的促销手段,“全场五折、整点免单、低价秒杀”等等炫目的广

告,让很多消费者不免心动不已开始行动了。银座商场女装部的负责人告诉记者,11月份还没有节日促销活动,现在正好赶上“双11”,卖家肯定不会错过这个机会。“商场里的家电比在网上还要便宜些。”打算购买电视机的市民闫女士说。

据了解,相对于传统商场的积



## 危险的玩耍

11月10日,在建的滨河东路旁,几个孩子在两三层楼高的土堆上嬉戏玩耍,土堆旁紧邻高压线变电箱,险象环生。

本报记者 马志勇 摄

购房热潮持续不减

## 新建商品住房每天卖出44套

本报11月10日讯(记者 贺莹莹 通讯员 崔志恩)

10日,记者在德州市房产管理中心了解到,上周(11月2日-11月8日),全市城区新建商品住房共网签销售308套(现房14套,期房294套),3.72万平方米,日均签约44套,比上一周环比上涨4.76%。11月首周网签继续延续10月的热潮,高位运行,高出上周日均网签

量。

11月9日,虽然天气阴雨蒙蒙,但是仅9日上午,德州的楼盘暖场活动就已达到四场,经济技术开发区一楼盘正在认筹,市民在工作人员搭建的雨棚下等待认筹交款,截止到中午,仍有络绎不绝的业主等待认筹,同样在德州南部一项目也进行了认筹活动,不少业主打着伞等待认筹交费,

“其实价格也没有低,但是儿子结婚等着用房子,不能等了。”排队认筹的赵女士告诉记者。

此外,周末两天,在德州城区与县市有不少楼盘举办了暖场活动,做游戏,邀请明星,成为吸引市民购房的主要方式。大多数并没有因“银十”的结束,停止楼盘活动,而是选择继续聚集人气。“虽

然楼盘黄金销售期已经过去,但是越到年底库存压力越大,开发商极力吆喝,拿出优惠,也使得购房者动摇出手购房,所以才造成了11月初的热潮。”业内人士陆经理分析。

据了解,全市城区二手住房也保持着高位运行,共成交108套,1万平方米,日(工作日)均成交21套,比上一周环比上涨31.25%。

## 以为下雨不会查车 侥幸司机超员上路

本报11月10日讯(记者 董传同 通讯员 程坤)

“以为下雨交警不查车呢,就多拉了几个乘客,没想到一下高速就被查住了。”11月9日下午,一辆青岛至老武城的大型客车,在青银高速公路禹城南收费站因超员被高速交警当场查处,驾驶员受到了罚款200元、驾驶证记6分的处罚。

当日下午3时10分,德州市交警支队高速三大队民警在青银高速公路禹城南收费站检查站执勤时,一辆青岛至老武城的49座大型客车在下禹城口时因超

员被当场查处。

民警发现,核载49人的大客车,违法超载了5名乘客,超出的乘客坐在客车走廊上,其中还包括一名抱着1岁幼童的妇女,对乘客的生命安全有很大的威胁。

“今天不是下雨了吗?又降温了,以为交警不上班、不查车了呢,所以就多拉了五个人。”面对高速交警询问,驾驶员徐某说。

随后,民警联系了一辆面包车,将车上的5名超载乘客依法转运,并依照《道路交通安全法》规定,对驾驶员处以罚款200元,驾驶证记6分的处罚。



## 真暖和

10日,城隍庙市场内,许多市民在购买保暖必需品。据摊主介绍,受大幅降温影响,10日是入冬以来顾客最多的日子。

本报记者 王小会 摄

## 最美“吊瓶哥” 全省获奖

本报11月10日讯(记者 孙婷婷 通讯员 尹岩) 近期,由省公安厅举办的2013年度全省“百姓身边的消防卫士”评选活动揭晓。德州市消防支队晶华北路中队副班长林浩良在全省102名候选人中脱颖而出,被评为2013年度全省“百姓身边的消防卫士”称号。

今年1月8日14时许,在京台高速北京方向德州段305公里处发生一起车祸中,德州市消防支队18岁的消防队员林浩良在变形的驾驶室内,一手抱着被困人员,一手高举吊瓶为其输液,持续了40分钟。待救援结束时,他的手臂已失去知觉。他手举吊瓶的镜头被上传到微博后,引起网友的广泛关注和赞誉,被网友亲切地称为“最美吊瓶哥”。

据了解,入伍以来,林浩良先后参加灭火救援战斗320多次,救出被困群众56人,为群众挽回经济损失400余万元,先后被评为德州市消防部队岗位标兵、山东省消防部队学雷锋活动标兵个人。德州市政府专门下发《关于给予林浩良同志记个人二等功的通报》,给他荣记个人二等功。今年3月份,林浩良代表山东省消防队员参评了全国“最美消防员”,展现了消防官兵忠于职守、心系群众、无私奉献的精神风貌。

## 吃饭丢钱包 饭店帮保管

本报11月10日讯(记者 孙婷婷) 11月6日晚上,市民王先生与朋友一起吃饭,第二天早上起床后发现钱包丢了,除了心疼现金丢失,最懊恼的是连同身份证、银行卡等一系列证件的丢失。7日一大早,王先生心灰意冷地打电话给饭店,却得知钱包找到的消息,一直悬着的心又放了下来。

“钱包装在外套里,吃饭的时候把外套脱了。”王先生说,6日晚上,他和朋友在湖滨北大道的一家火锅店吃饭,期间,因为饭店室内温度较高,王先生将外套脱掉。“今天一大早才发现钱包找不到了。”王先生说,“没有身份证件,补办其他证件都是麻烦事。”

心灰意冷的王先生拨打火锅店的电话,得知钱包被遗忘在店内。随后,记者联系到该火锅店,工作人员邢女士介绍,当晚服务员在扫地时发现了地上的钱包。“钱包内并没有失主的联系方式,准备等一天看看是否有人回店内认领。”邢女士说,如果没有市民来认领的话,就移交派出所。“今天早上,失主一打电话,我们核实了一下钱包内证件,就还给王先生了。”